MEPEYEHb OBOPYOOBAHNA AJTA @YHKUMOHNPOBAHWA LIEHTPOB OBPA30OBAHUA
ECTECTBEHHO-HAYYHOW U TEXHOTOMMYECKOW HAMPABIEHHOCTEW « TOYKA POCTA»

1. UndopoBasa nabopatopmsa no 6uonornmn (y4eHmyeckas)

ObecneymBaeT BbINONHEHME NTAbOPATOPHBIX PaboT Ha ypokax no OMONorMnm B OCHOBHOWN LLIKOSE U
NPOEKTHO-UCCIeA0BaTENbCKON AEATENBHOCTU yYaLLMXCs.

Komnnekrauusa: becnpoBogHOM MynbTUAATYMK NO OMONOrnm ¢ 5-10 BCTPOEHHBIMU AaTUYMKaMMU:
[aTumk BnaxxHocTn ¢ agnanasoHoM nameperus 0...100%
[aTumk OCBELLEHHOCTM C AMana3oHOM n3mMmepeHus He yxxe Yyem oT 0 go 180000 nk

HaTumk pH ¢ gnanasoHom namepeHus He yxxe 4em ot 0 go 14 pH datumk TemnepaTypbl C
AnanasoHOM nsmepeHnd He yxe 4yem ot -20 go +140C

Jdatunk TemnepaTypbl OKpy>KatoLLer cpebl C AuanasoHoM n3MepeHus He yxxe 4em ot -20 go +40C

2. LingppoBas nabopatopus No Xxmmmn (y4eHn4yeckas)

Ob6ecneymBaeT BbINOMHEHNE na6opaTopr|x pa60T Nno XMMnUn Ha ypoKax B OCHOBHOW LUKOSE 1
I'IpoeKTHO-I/ICCJ'IeﬂOBaTeJ'IbCKOIZ OEeATENIbHOCTU y4aLLMNXCA.

KomnnekTauus:
BecnpoBogHOM MynbTUAATYNK MO XUMUKN C 3-MS BCTPOEHHBIMW AaTYMKaMMU:

HaTumk pH ¢ gnanasoHom namepeHus He yxe Yem ot 0 go 14 pH Jatymk anekTponpoBOANMOCTM C
AnanasoHamu namepenuns He yxe yem ot 0 go 200 mkCm; ot 0 go 2000 mkCwm; ot 0 go 20000 mkCm

[atunk TemnepaTypbl C AnanasoHOM n3MepeHns He yxxe yem ot -20 go +140C
OTaenbHble AaTYMKK:

JlaTtumk onTruyeckom NnoTHOCTU 525 HM

3. UwndpoBasa nabopatopusi no donsunke (yueHn4veckas)

OGecneyrBaeT BbIMNONHEHNE 3KCNEPUMEHTOB NO TemaMm Kypca dusuku. Komnnekraums:
BecnpoBogHOM MynbTUAATYMK MO PUNKE C 6-10 BCTPOEHHbIMM SaTYNKaAMM:

Lincoposor gatumk Temnepartypbl C AMana3oHOM u3mepeHus He yxe Yyem ot -20 go 120C
Lincoposor gatumk abContoTHOroO AaBneHUs ¢ Anana3oHoM U3MEpPEHUs He yxxke Yyem oT 0 go
500 klMa

[daTynk MarHMTHOro Nons ¢ AManasoHoM u3MepeHus He yxe Yem ot -80 go 80 mTn

[aTumk HanpshXeHus ¢ AnanasoHaMn N3MepeHns He yxe yem ot -2 fo+2B; oT -5 o +5B;
ot -10 go +10B; o1 -15 o +15B

[laTumk akcenepomMeTp C nokasaTensamum He MeHee YeMm: £2 g; +4 g; £8 g

[aTumk ToKka He yxe yem oT -1 go +1A



